PRIJIMACI ZKOUSKY 2021
KLi€ SPRAVNYCH RESENI

MATEMATIKA 7A
KOD TESTU: M7PAD21C0TO1

délka ¢asti chodniku, kterou zametla Zora, resp. kterou zametl Olda

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 16 6 10
Uloha Spravné feseni Body
1 240 dm” max. 2 b.
Pozadovany vypocet je proveden spravné, ale pievod jednotek obsahu z m? na dm? 1b
je proveden chybné, resp. neni proveden viibec. )
2 max. 2 b.
2.1 9,2 1b.
2.2 —0,36 1b.
3 max. 4 b.
1 Ve ’ v v ’
3.1 ~5 a spravny postup feseni 2b.
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:
- vysledny zlomek neni v zékladnim tvaru,
- jedna operace je provedena s numerickou chybou, 1hb.
- vysledek ma chybné znaménko,
- teprve po uvedeni spradvného vysledku je provedena nadbyte¢na chybnd Uprava.
Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- je pouzita algoritmicky chybnd operace se zlomky, 0b
- Ciselny vyraz je chybné upraven (napf. je vyndsoben spole¢nym jmenovatelem), ’
- feSeni obsahuje vice nez jednu chybu.
2 o s
3.2 75 a spravny postup feseni 2b.
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatk:
- vysledny zlomek neni v zakladnim tvaru,
- jedna operace je provedena s numerickou chybou, 1b.
- vysledek méa chybné znaménko,
- teprve po uvedeni spradvného vysledku je provedena nadbyte¢na chybnd Uprava.
Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:
- je pouzita algoritmicky chybnd operace se zlomky,
- neni respektovana prednost operace, 0b.
- Ciselny vyraz je chybné upraven (napf. je vynasoben spole¢nym jmenovatelem),
- FeSeni obsahuje vice nez jednu chybu.
4 max. 3 b.
4.1 26 1b.
4.2 340m 2b.
220m, resp.440m 1b

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
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max. 3 b.

5.1 21:50 1b.
5.2 na 4. misté 1b.
53 CEF 1hb.
max. 4 b.

6.1 1,5km aspravny postup feseni 2b.

Nastane jedna z nasledujicich situaci:

- Je uveden spravny postup feseni, ale v jednom vypoctu je numericka chyba. 1b.

- Je provedena pouze kompletni zkouska spravného (uhodnutého) vysledku do zadani.

Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatkd:

- je uveden chybny postup feseni,

- je uveden pouze chybny vypocet, 0b.

- FeSeni obsahuje vice nez jednu chybu,

- je uveden vysledek bez jakéhokoli vypoctu.

2 o s

6.2 3 trasy aspravny postup feseni 2b.

Nastane jedna z nésledujicich situaci:

- Je uveden spravny postup fedeni, ale v jednom vypoctu je numericka chyba. 1b

- Je provedena pouze kompletni zkouska spravného (uhodnutého) vysledku do zadani. ’

- Spravné je vypoctena a zlomkem vyjadfena jina ¢ast trasy (mezi jinymi 2 body).

Postup feseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:

- je uveden chybny postup feseni,

- je uveden pouze chybny vypocet, 0b.

- feSeni obsahuje vice nez jednu chybu,

- je uveden vysledek bez jakéhokoli vypoctu.

max. 4 b.

7.1 48 cm®  a spravny postup feseni 1b.
7.2 20cm aspravny postup feseni 1hb.
7.3 448 cm?  a spravny postup feeni 2b.

Nastane jedna z nésledujicich situaci:

- Je uveden spravny postup feseni se spravnymi hodnotami, ale v jednom vypoctu 1b

je numericka chyba. ’

- Je uveden spravny postup feseni, ale je pouzita chybna délka nejdelsi hrany kvadru.

Postup reseni obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatku:

- je uveden chybny postup feseni, 0b

- je uveden pouze chybny vypocet,
- je uveden vysledek bez jakéhokoli vypoctu.
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8 max. 3 b.
3b.
Je-li konstrukce spravng, toleruje se nepatrna nepresnost.
Sestrojeny ctyfuhelnik ma pravé jeden z nasledujicich nedostatka:
- Uhloptitky prochazejici bodem P jsou na sebe kolmé, ale pravé jeden z vrchollG A, D 2b
je na uhlopficce umistén v nespravném bodé (¢tyfihelnik je deltoid), :
- konstrukce je nepfesna.
Nastane jedna z nésledujicich situaci:
- Sprévné je sestrojen pouze vrchol C, ale oba vrcholy A, D jsou na polopfimkach BP
a CP umistény v nespravnych bodech. 1b.
- Sestrojeny ¢tyfuhelnik ABCD je rovnobéznik, jehoz Ghlopticky se protinaji v bodé P,
ale nejsou kolmé, tedy vrchol C je na pfimce g umistén chybné.
Konstrukce obsahuje kterékoli z nasledujicich nedostatk:
- je sestrojen pouze vrchol D a zbytek obrazce chybi, nebo je sestrojen chybné, 0b.
- je sestrojen jiny chybny utvar (nesplfiuje podminky zadéni).
9 C max. 3 b.
x
A M
P
)/B\ 3b.
Je-li konstrukce spravn4, toleruje se nepatrna nepresnost.
Konstrukce obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatka:
- mirnd nepresnost velikosti vysky (napf. sestrojend rovnobézka mirné ,ujizdi”),
- v trojuhelniku je rameno Uhlu ACB sestrojeno nepresné (velikost Uhlu ACB se mirné 2b
lisi od zadané hodnoty), :
- je spravné sestrojeno rameno uhlu, na kolmici k pfimce AC je spravné odmérena
vyska, ale neni dokoncen trojuhelnik.
Nastane jedna z nésledujicich situaci:
- Sprévné je sestrojena pouze vyska (resp. rovnobéZzka se stranou AC ve vzdalenosti 1b
vysky). ’
- Sprévné je sestrojeno pouze druhé rameno Uhlu ACB.
Chybné sestrojeny trojuhelnik (vyska ani Uhel neodpovidaji zadani). 0b.
10 max. 4 b.
10.1 N 3 podulohy 4 b.
2 podulohy 2 b.
10.2 N 1 poduloha 0 b.
10.3 A 0 poduloh 0 b.
11 D 2b.
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12 C 2b.
13 2b.
14 B 2b.
15 max. 6 b.
15.1 E 3 podulohy 6 b.
2 podulohy 4 b.
15.2 B 1 poduloha 2 b.
15.3 A 0 poduloh 0 b.
16 max. 4 b.
16.1 19 puntik 1b.
16.2 0 80 puntik 1b.
16.3 u 15. obrazce 2b.
14.a15., resp. 15.a 16. obrazec
Je uvedeno jesté poradi jednoho z okolnich obrazc(. 1b.
(1 bod se pridéluje pouze za podminky spravného vysledku v tloze 16.1 nebo 16.2.)
CELKEM 50 bodu

Vyjadieni ekvivalentni s uvedenymi spravnymi vysledky jsou pfipustna.

Kromé spravnych feseni jsou v kli¢i uvedeny nedostatky, které se nejcastéji vyskytuji
v zakovskych fesenich, a pfislusna hodnoceni. Uvedeny vycet nelze povazovat za uplny.
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